

夫妻领 1255 万 “代夫”领 781 万 4 人同领 756 万

大奖齐分享！ 四地彩友欢乐领奖

近日,江苏南通 1255 万、广东佛山 781 万、浙江温州 756 万以及台州 659 万元得主现身领走大奖。四人中所均为体彩大乐透头奖,有的在爱人陪同下领奖,有的由妻子代领大奖,有的兄弟同行齐领奖,还有的表示要回去和家人商量奖金用途。拿下体彩大奖,他们与家人朋友一同分享了中奖的快乐。 ■专题整理 陈敏

7+2 复式追加

南通夫妇携手领 1255 万

前不久,江苏南通彩友朱先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透 1255 万元大奖。

7 月 2 日,在体彩大乐透第 18076 期开奖中,朱先生凭借一张 7+2 复式追加票,投入 63 元,拿下 1 注一等奖及小奖若干注,合计收获奖金 1255 万元。

据悉,朱先生今年三十多岁,但玩大乐透已有多年,之前由于

有一次忘记投注,错过了 3 万多元的二等奖。“那次是我离大奖最近的一次,所以后来我不会轻易错过每一次的投注机会。”朱先生说到也做到,后来大乐透的每一个开奖期几乎都有他的投注。

或许正是这份坚持让他有了丰厚回报,在大乐透第 18076 期,他采用 7+2 复式追加票,精准命中当期号码,拿下奖金 1255 万元。



中奖彩票

2 注 4 元单式

佛山一女子“代夫”领 781 万

7 月 10 日,广东佛山的梁女士现身市体彩中心,“代夫”领走大乐透 781 万元。

7 月 2 日,在体彩大乐透第 18076 期开奖中,梁女士的丈夫凭借一张 2 注 4 元投入的单式票,拿下 1 注一等奖,收获奖金 781 万元。

在现今社会中,大额财富有可能会让人与人之间增加很多的不信任。梁女士这次一人“代夫领奖”,足可以让人感受到夫妻间这份感情的信任和珍贵。

领奖时,梁女士全程蒙脸,未见真容。她说:“以前看到别人领奖就觉得为什么要蒙脸不让人看到是谁中奖,以为有什么虚假的。现



女子领走 781 万(右)



中奖彩票

在到了自己领奖,明白这种心理,心里怯怯,怕怕的,为了自己的隐私不得不将自己全程蒙脸了。”

对于突然而至的奖金,梁女士表示她和丈夫还没从中奖的激

动中回过神来,所以没有详细的计划。现在手拿大奖支票,将奖金放入囊中,心里踏实了,会先将钱存在银行里,再计划如何使用,会往购房置业方面考虑。

13+4 大复式

温州 4 人行 齐领 756 万

7 月 12 日,浙江温州一行 4 人由体彩网点业主带队,现身省体彩中心,领走大乐透 756 万元。

7 月 11 日,在体彩大乐透第 18080 期开奖中,4 人凭借一张 13+4 的大复式,票面金额 15444 元,除中出一等奖 1 注外,还收获小奖一箩筐,合计收获奖金 756 万元。

“平时大家喜欢一起讨论,经常一起分析号码走势,这次中奖有点意外,但感觉也在情理之中。”业主坦言,当天中午,大家都觉得这些号码不错,索性“一狠

心”整个大复式,“按平时来说,不太会发生这样的情况,最多就几百元。”

“看好的号码就不能犹豫,确定下来不要变了,再排查别的号码,最终确定一组号码,买后就不要想了。”业主表示。果不其然,当晚第 18080 期开奖后,该网点立刻沸腾了。“当天晚上开奖后我们就知道中奖了,这之后,我的手机就没有一刻‘消停’,都是打来恭喜的。”业主开心地说,果然还是众人拾柴火焰高。

受台风影响,他们决定第二天一早 6 点,从温州打车来杭州领奖。“这一晚对于我来说是漫长而又激动的,网点中奖了,作为业主,本身就是一件很开心的事情。而且,我这次也是第一次来到浙江省体育彩票管理中心,顺便当参观了!”业主打趣地说。

由于激动,大家一路上都还没来得及考虑奖金的用途。“早上来的路上还讨论了世界杯比赛,奖金用途等我们拿到手回去再慢慢想啦!”一位彩友说道。

8+4 复式投注

台州 659 万得主:奖金与家人商量

7 月 11 日,浙江台州彩友姜先生独自一人来到省体彩中心,领取大乐透 659 万元。

7 月 9 日,在体彩大乐透第 18079 期开奖中,姜先生凭借一张 8+4 复式票,投入 672 元,拿下一等奖 1 注及小奖若干注,合计收获奖金 659 万元。

当被问及为什么选择复式投注时,姜先生表示:“一开始的时候我也只会机选,后来我向其他老彩民取经,发现复式投注选择范围大,中奖的几率也大,就一直

这样坚持下来了。”

姜先生是一个资深彩民,购买体育彩票已经有近二十年了。谈及中奖的诀窍,他说:“其实也没什么诀窍,因为中奖的号码我守了挺长时间了。我觉得想要中奖,最关键还是要坚持,而且心态一定要好。”

“不是说买的越多越能中奖,投注还是理性点为好。”姜先生说自己心态好,发现中奖了也没有太激动。

得知中奖,难道内心真的毫无波澜么?姜先生笑着说:“那倒也不是。开奖后刚得知自己中头

奖的时候还是很激动的,但是后来马上就冷静下来了。想想自己这十多年坚持购彩,终于中了头奖,也算是对得起自己对体彩的支持了,哈哈哈哈哈。”

关于如何利用这笔奖金,姜先生表示还没来得及细想,需要和家人好好商量一下。

“这次中奖后,我要换一组号码守了。买体彩就是作公益,体彩确实给我们身边带来了实实在在的温暖和快乐,我以后也会一如既往地支持体彩。”姜先生道。

观察

大乐透 6 月份数据盘点

开 36 注头奖 一人揽 4838 万

陈敏

6 月份,体彩大乐透共开奖 13 期(第 18063 期至第 18075 期),累计为全国购彩者送出 36 注头奖。其中,单注最高奖金 1600 万元,最低奖金 604 万元;单人最高擒奖 4838 万元;平均单注奖金 1096 万元。当月,全国累计销售 28.61 亿元,为社会筹集彩票公益金 10.30 亿元。

● 头奖送 36 注 一人独中 4838 万

6 月份,体彩大乐透累计送出 36 注头奖。单注最高奖金 1600 万元,最低奖金 604 万元;单人最高擒奖 4838 万元;平均单注奖金 1096 万元。

第 18074 期,全国送出 11 注头奖。山东临沂一购彩者以一张 5 倍投、15 元投入的单式追加票,拿下 5 注 967 万元的一等奖,合计收获奖金 4838 万元,成为当月单人擒奖最多的购彩者。

第 18063 期,全国送出 4 注头奖。四川成都一购彩者以一张 2 倍投、6 元投入的单式追

加票,拿下 2 注 1466 万余元的一等奖,合计收获奖金 2933 万元,单人擒奖金额位列当月第二位。

同样是在第 18074 期,广东东莞一购彩者凭借一张 2 倍投的 6+3 复式追加票,投入 108 元,拿下 2 注追加投注一等奖及小奖若干注,单票擒奖 1985 万元。中奖金额位列当月第三位。

当月,全国还送出了 6 注 1600 万元单注封顶一等奖,分落安徽(2 注)、北京(2 注)、江苏以及浙江。

表一: 6 月份单人中奖金额 TOP3

	头奖金额	诞生地
1	4838 万	山东临沂
2	2933 万	四川成都
3	1985 万	广东东莞

● 16 省份购彩者分享 36 注头奖

6 月份,来自全国 16 个省份的幸运购彩者分享了 36 注头奖。其中,山东购彩者获奖最多,拿下 6 注;安徽中出 5 注,位列第二;北京、福建、四川、广东以及江苏等 5 个省份购彩者

各中出 3 注,数量并列第三。值得一提的是,在山东中出的 6 注头奖中,有 5 注为临沂一人独中,该幸运儿独中 4838 万元,成为当月擒奖最多的购彩者。

表二: 省份头奖中出数量 TOP3

	省份	数量
1	山东	6 注
2	安徽	5 注
3	北京	3 注
3	四川	3 注
3	广东	3 注
3	福建	3 注
3	江苏	3 注

● 全国累计销售 28.61 亿 筹集公益金 10.30 亿

6 月份,体彩大乐透全国累计销售 28.61 亿元,为社会筹集彩票公益金 10.30 亿元。体彩大乐透的公益金提

取比例为 36%。也就是说,每购买一张 2 元的大乐透彩票,就有 0.72 元用于社会公益事业。